ІА ПРАВАХ РЕКЛАМІ

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ ТЕХНОЛОГИЙ И ПРАВА



Игорь Анатольевич Артемьев директор

Магистр политологии, член совета Московского регионального отделения Союза машиностроителей России.

МГТТиП был основан в 1950 году как Тушинский вечерний авиационный техникум. С 1955 года находился в ведении Министерства авиационной промышленности СССР. В 2000 году был переименован в Московский государственный техникум технологий и права. В 2005 году передан в ведение Департамента образования города Москвы. В современных реалиях ГБПОУ МГТТиП является многопрофильным образовательным учреждением, реализующим программы непрерывного профессионального образования (общего среднего и среднего профессионального) по 14 актуальным специальностям, повышения квалификации по различным направлениям, профессиональной переподготовки, обучения и сертификации компьютерной грамотности по международным стандартам ECDL. В рамках реализации приказа Департамента образования города Москвы от 25 июля 2012 года №535 о реорганизации ГБОУ СПО МГТТиП в форме присоединения к нему ГБОУ СОШ №824 МГТТиП впервые в Москве применил систему непрерывного профессионального образования на всех уровнях обучения: школа - техникум -вуз-партнер – предприятие – с внедрением профильного и предпрофильного обучения, в основе которого лежит фундаментальный принцип интегративного образования, являющийся инновационным и одновременно базовым для развития качественного профессионального образования в России.

осковский государственный техникум технологий и права является базовым образовательным учреждением для оборонной промышленности РФ.

По данным ФГБОУ ВПО «НИУ МЭИ», Московский государственный техникум технологий и права занял 1-е место в рейтинге «Лучшие государственные колледжи и техникумы Москвы» по подготовке специалистов в отрасли «Информационные и телекоммуникационные технологии» и 2-е место в отрасли «Экономика и управление».

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» МГТТиП кооперирует и организует взаимодействие по реализации



непрерывного профессионального образования. МГТТиП и Московское региональное отделение Союза машиностроителей России заключили соглашение о сотрудничестве в области подготовки и переподготовки кадров промышленных предприятий и организаций Москвы, основываясь на необходимости инновационного развития машиностроительной отрасли, усиления ее роли в обеспечении национальной безопасности и обороноспособности РФ в соответствии с программой инновационного развития и стратегией создания в обороннопромышленном комплексе системы многоуровневого непрерывного образования. Специалисты в области технологии машиностроения, ІТ-технологий сегодня широко востребованы в машиностроительной отрасли и на предприятиях оборонно-промышленного комплекса РФ. Общее количество выпускников МГТТиП в 2014 году - 221 человек, 31 получил красный диплом. Педагогический состав МГТТиП – это 12 кандидатов наук, высококвалифицированные специалисты, выпускники лучших российских вузов: МГУ имени М.В. Ломоносова, МГК имени П.И. Чайковского, НИУ ВШЭ, МПГУ, МГГУ имени М.А. Шолохова, МГТУ имени Н.Э. Баумана, РПГУ имени А.И. Герцена и др.

В рамках диалога славянских культур, двустороннего партнерства и образовательной интеграции 2014/15 учебный год в МГТТиП объявлен Годом России – Болгарии. МГТТиП и Новый болгарский университет в Софии 16 декабря 2013 года заключили двусторон-

ний рамочный договор об образовательном сотрудничестве для реализации взаимодействия по трем основным направлениям: подтверждение уровня владения русским языком как иностранным с выдачей сертификата для болгарских студентов; образовательный туризм (билатеральное сотрудничество); обучение и сертификация компьютерной грамотности по международным стандартам ECDL.

МГТТиП совместно с Capital School of English (Школа английского языка, Лондон), современной, интегрированной языковой школой, аккредитованной Британским советом, а также совместно с Education UK, English UK member, RALSA и другими уполномоченными организациями Великобритании реализует программы

обучения английскому с носителями языка. В рамках образовательной интеграции и образовательного туризма в МГТГиП предусмотрена двухнедельная стажировка с изучением английского языка на Мальте.

МГТТиП имеет филиал в г. Радужном XMAO – Югры, ориентированный на потребности данного субъекта РФ. В 2011 году МГТТиП успешно прошел сертификацию в области НПО и СПО

по системе ИСО 9001–2008 и внесен в реестр Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

МГТТиП является учредителем газеты «Сильная Россия», зарегистрированной 14 июля 2014 года в Роскомнадзоре. Техникум планирует в 2015 году принять участие в тендерах по подготовке волонтеров для чемпионата мира 2018 года в Москве и организации их стажировок на чемпионате Европы по футболу 2016 года во Франции и XXXI Олимпийских играх 2016 года в Рио-де-Жанейро.

Московский государственный техникум технологий и права сотрудничает с лучшими российскими вузами: НИУ «МЭИ», МАМИ, МАДИ, Московским государственным университетом технологий и управления имени К.Г. Разумовского, МИИГАиК, Московским государственным университетом приборостроения и информатики, Российским государственным аграрным университетом - МСХА имени К.А. Тимирязева, РЭУ имени Г.В. Плеханова, Финансовым университетом при Правительстве Российской Федерации, Российской академией правосудия, Российским государственным социальным университетом, Московским государственным университетом пищевых производств, Московской академией предпринимательства при Правительстве Москвы, Институтом государственного управления, права и инновационных технологий, Московским банковским институтом, Московским университетом имени С.Ю. Витте.

1

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ ТЕХНОЛОГИЙ И ПРАВА, ГБПОУ

ВИШНЁВАЯ УЛ., Д. 5, МОСКВА, РОССИЯ, 125362 ТЕЛ.: (495) 491 6888 ФАКС: (495) 491 5755 E-MAIL: SPO-MGTTIP@EDU.MOS.RU WEB: WWW.KTP62.RU

0519010 MGTTP.indd 2 07.08.14 11:24